

БА!..

Жанна надеется на встречу с Аллой Борисовной

С цветом осенней листвы в петербургских садах перекликается новая прическа певицы Жанны Агузаровой, впервые со временем своего отъезда за океан прилетевшей из Лос-Анджелеса на гастроли в Россию. Поводом для этого турне послужило десятилетие группы «Браво», с которой артистка была связана с первых ее шагов. А начать гастроли она захотела именно в Санкт-Петербурге, где, по ее мнению, живет большое число ее почитателей.

«С Россией у меня связаны большие планы», — сказала певица, упомянув о «проекте ве-

ка», подробности которого она пока не раскрывает. В Петербурге Жанна побывала в рок-клубе «Там-там», и ей очень понравились своей стильностью и экзотичностью молодые музыканты. Что же касается российской эстрады, то в ней для Агузаровой существует только одно имя — Алла Пугачева, сыгравшая в свое время большую роль в судьбе группы «Браво». «Я надеюсь, что встречусь в Москве с Аллой Борисовной», — сказала гостья.

На гастроли в Россию певица приехала со своей новой группой из молодых американ-

цев, которые, как она надеется, будут популярны в России. В сопровождении этой группы она исполнила «американский блок» песен. Однако этот репертуар не вызвал у публики такого восторга, как ее хиты восьмилетней давности.

Как сказала Агузарова, ее контакты с группой «Браво» скорее всего будут продолжены.

На вопрос, считает ли она себя суперзвездой, певица ответила, что она, конечно, суперзвезда, и не только в России, но и везде на этой земле.

(ИТАР — ТАСС).

Культура. — 1993. — № 10. — С. 7.